



家政志愿者在顾杏凤家打扫卫生

近 我们可以在过个 岁末关爱 联盟在行动

岁末行动组织开展

将上门为

干净迎新年 困难家庭免费打扫卫生和清洗油烟机

活动

市家庭服务业协会和协会

谢谢你们上门为我们家洗油烟机啊。这个油烟机买了六七年了,还从没清洗过。1月10日,以“福到百姓家”为主题的周末关爱岁末行动“干净迎新年”活动,率先走进新北区三井街道华山社区。见到常州懒大白家政服务有限公司的爱心志愿者来到家里不停地忙碌着,72岁的顾玉芳老人一直说着感谢的话。

顾玉芳家是失独家庭,73岁的老伴前些年因脑梗开刀,现在成了植物人,一直卧病在床。她本人身体也不好,患有高血压、肺病等,需要长期服药。我虽然有补助,老伴有退休金,但舍不得用啊。油烟机已经很久没清洗了,也不敢喊师傅上门,自己又干不动,所以一直挺揪心。这一次,你们上门来,可真是帮了我们大忙!顾玉芳激动地说。经过一个多小时的忙碌,两位家政志愿者终于把顾玉芳家中的油烟机清洗干净。

除了为顾玉芳老人免费清洗油烟机,懒大白家政服务有限公司还安排志愿者前往顾杏凤老人家中,免费为其打扫卫生。我们可以过个干净清爽年了!81岁的顾杏凤老人介绍,老伴是残疾人,这些年一直躺在床上,由她照顾。我年纪也大了,忙完老头子的事情,基本没有力气再做家务了。家政志愿者在顾杏凤家中打扫了近两个小时。当看到家里焕然一新,顾杏凤老人眼角有些湿润:谢谢你们!谢谢好心人!

周末关爱岁末行动自2011年1月开展以来,坚持每年新春前夕为困难群众送上新春关怀,延续至今已第14年。此次岁末行动包括暖心年货包、温馨年夜饭、干净迎新年3个系列内容。其中,干净迎新年活动由周末关爱栏目组和周末关爱学雷锋联盟成员、常州市家庭服务业协会共同发起组织开展,在龙年春节前,市家庭服务业协会将组织近10家爱心家政企业,上门为40户困难家庭免费打扫卫生和清洗油烟机。周末关爱岁末行动。尽管年底是家政公司最忙碌的时候,但协会和协会会员单位将全力以赴,用贴心温暖的志愿服务,助力解决群众急难愁盼,帮助这些家庭过一个干净年、温馨年!常州市家庭服务业协会秘书长王秀说。



家政志愿者在清洗油烟机

夫妻俩都身患残疾,两个儿子均因意外身亡。做坚强的人,努力活好当下。夫妻俩相互鼓励。这些年能撑过来,夫妻俩说要多感谢村委和邻居,一桩桩温暖的事让他们感动而知足。

有大家在,再大的困难也不怕

这些年,不好的事情一件接着一件!1月5日,周末关爱栏目记者来到徐小明家里时,56岁的他和坐在轮椅上的妻子正在埋头忙碌,叠着纸箱子。

徐小明指着满屋的纸板箱说,这些都是尧塘街道的自强工厂送来的。自强工厂是为残疾人提供工作机会的爱心工厂,为我们提供工作机会已经好几年了。我们把这一批纸箱子折好,折好纸箱子后联系对方,他们就会送一批新的物料来。

这样的活只需要使用双手,对于有腿部残疾的徐小明和妻子来说相对轻松。干累了就休息一会。天气好了,我们就到院子里晒会太阳。这样每天干几个小时,两个人一天能挣三四十元。政府每月还给我们补助,两个人加起来一共2000多元。对于生活在农村的我们来说,这已经很好了,我们已经挺知足的。

两人最大的开支是吃药。徐小明患有肺病,干活的时候,嗓子一直发出呼噜呼噜类似鼾声样的响声。老婆身体也不好,我们每月医药费要花几百元。

今年48岁的妻子从小患有小儿麻痹症,这些年一直坐轮椅。徐小明的残疾却来自于一场意外。早年,他在建筑工地打工,一不小心从三楼摔了下来,



徐小明和妻子在叠纸箱子

摔坏了脊椎。意外是自己粗心造成的,没有得到任何赔偿。当时自己经济条件差,没有得到及时治疗,就这样每天与拐杖相伴。

相比自己的身体,令他更难受和痛心的,是两个儿子的相继离世,大儿子和小儿子皆因意外落水而亡。大儿子去世时才两岁,小儿子3年前去世时年仅18岁。

谈起两个孩子的遭遇时,徐小明显得特别平静。他说,自己最痛心的时候已经过去,现在,他和妻子都已经想开了,做坚强的人,努力活好当下。

当然了,这些年能撑过来,要多感谢村委和邻居。徐小明说,一位村委干部就住在他家附近,每年都帮他在家门前的空地上种蔬菜,解决他和妻子的吃菜问题。对了,这副拐杖也是村干部为我买的,一直用到

现在了,我也舍不得换。去年夏天,徐小明突然昏了过去。妻子赶紧喊邻居帮忙,仅仅几分钟,家里就挤满了前来帮忙救助的好心人。医生说:再晚来一会,后果就不堪设想了。

一桩桩温暖的事情令徐小明和妻子特别感动。有大家在,再大的困难我们也不怕!徐小明说。

急难救助档案

编号 647
姓名 徐小明
年龄 56岁
住址 金坛区尧塘街道西华村委
家庭情况:本人肢体残疾,患有肺病,妻子身患小儿麻痹症,还曾遭遇意外做过开颅手术,两个儿子均意外落水身亡。



忙活累了,徐小明和妻子在院子里晒会太阳。



雷锋广场 活动早知道

时间:1月13日(本周六)上午9:00-11:30
地点:雷锋广场(人民公园西侧喷泉边上)
活动内容:通过现场咨询讲解、展板展示、悬挂横幅、发放折页宣传单等方式,为广大市民群众提供法律咨询、心理咨询、防

范电信诈骗科普宣传,对儿童常见病提供义诊、科普常见急救知识、宣传救助管理政策等多项服务。

(如果当天遇雨雪天气或其他特殊活动则暂停)
活动队伍:江苏苏正律师事务所
主办:市文明办、市城市管理局、市志愿服务联合会
承办:常州日报社 周末关爱 栏目组